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Príprava na vyučovaciu hodinu 
 
Predmet: Hudobná výchova 
Ročník: prvý 
Výchovno-vzdelávací cieľ: 

- Cieľ: prebúdzať záujem žiakov o svet zvukov a hudby v súvislosti s ich 
vývojovými predpokladmi 

- Rozlišovať zvuky od tónov a ľudského spevu 
 
Vyučovacie metódy a formy: motivačné, práce s PC, pozorovania, predvádzania, rozprávania, 
rozhovoru. Praktické činnosti 
Materiálne a didaktické prostriedky: CD ROM „Detský kútik II - Svet myšiaka Bonifáca“ 
 
 
Priebeh vyučovacej hodiny 
 

I.   ÚVODNÁ ČASŤ 
A/ Motivácia –  Deťom sa predstaví plyšový myšiak Bonifác, ktorý bude skrývať 
loptu na rozličné miesta. Deti hádajú, kde je lopta. Myšiak Bonifác pozve deti 
k hre na PC. 
 

II. HLAVNÁ ČASŤ 
 
Dychové cvičenie. 
Deti sa posadia pred PC, na ktorom im budem prezentovať jednotlivé detské ľudové piesne, 
ktoré poznajú z predškolského obdobia. Pri známych piesňach sa deti rozospievajú. Deťom 
predstavím zvukové prejavy napr. Plač dieťaťa, vŕzganie dverí, štartovanie auta, buchot atď. 
Deti sa snažia napodobňovať a odlišovať zvuky od tónov detských piesní /viď obr./ 

 



Deti si uvedomujú funkcie hudby v detských piesňach: Maličká som, Pec nám spadla, Prší 
prší, Holka modrooká, jej významové vrstvy napr. Melódia a spev ako jej sprievod. 
Všímajú si typy a druhy piesní, ich tempo, melódiu, hudobné nástroje, porovnávajú /viď obr./ 
 

 
 

 
III. ZÁVER 
 
Na záver sa deti naučia jednu z piesní podľa ich výberu s účasťou pohybu a tanca. 
Zopakujú si rozdiel medzi tónmi a zvukmi v didaktickej hre Pexeso – zvuky zvieratiek 
a rôzne zvuky. 
 
 
Hodnotenie hodiny z pohľadu učiteľky: pochvala a povzbudenie do ďalšej práce. 
 
 


